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RI PRESENTAZIONE DI M PROGETTO PI LEGGE. 

PRESIDENTE. L'onorevole ministro per la marina 
ha facoltà di parlare per presentare un disegno di 
legge. 

DI RROCCHBTTI, ministro per la marina. Ho l'onore 
di presentare alla Camera un disegno di legge, mo-
dificato dall'altro ramo dei Parlamento, sulle arti 
e mestieri privilegiati. (Vedi Stampato, n° 92.) 

Domando che questo disegno di legge sia inviato 
alla stessa Commissione che già ebbe ad esami-
narlo. 

PRESIDENTI. Do atto all'onorevole ministro della 
marina delia presentazione di questo disegno di 
legge. 

L'onorevole ministro chiede che questo disegno 
di legge sia inviato alla stessa Commissione che l'e-
saminò pochi giorni sono. 

Una voce. Che progetto è ? 
PRESIDENTE. È un progetto di legge già modificato 

dall'altro ramo del Parlamento. 
Se non vi sono opposizioni s'intenderà accettata 

questa domanda dell'onorevole ministro. 
(È accettata.) 
DEPR1TIS. Domando la parola per un fatto per-

sonale. 

ANNUNZIO Di INTERROGAZIONI DEL DEPUTATO PERR0N1-
PALADIM AL MINISTRO PEI LAVORI PUBBLICI E DEI 
DEPUTATI VISOCCHI, MARTINI ED ALTRI AL MINISTRO 
PER i l FINANZE. 

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole Mini-
stro pei lavori pubblici, do lettura d'una domanda 
d'interrogazione che intende fargli l'onorevole Per-
roni-Pa!adim: 

« Il sottoscritto chiede d5 interrogare l'onorevole 
ministro dei lavori pubblici sulla classificazione 
della boa nella rada del Pignataro dell'Isola di 
Lipari ; non che sull'immersione d'un cordone sotto-
marino, che c o n g i u r a le isole Eolie colla Sicilia e 
il continente. » 

Chiedo all'onorevole ministro se e quando in-
tenda rispondere a questa interrogazione. 

BACCARÌNI, ministro per i lavori pubblici. La uni-
remo alle altre tre precedenti, e se la Camera crede 
potrei rispondere dopo la discussione del bilancio 
dell'entrata. 

PRESIDENTE. Furono già rimandate dopo la discus-
sione del bilancio dell'entrata altre tre interroga-
ri oni : una dell'onorevole Negrotto, l'altra dell'ono-

revole Torrigiani, e la terza dell'onorevole Finzi, 
tutte rivolte all'onorevole ministro per i lavori 
pubblici ; quindi anche Io svolgimento di quella 
testé presentata sarà rimandato dopo questa di-
scussione. 

Vi è pure un'altra domanda d'interrogazione ri-
volta al ministro per le finanze, che è la seguente : 

« I sottoscritti domandano d'interrogare l'onore-
vole ministro per la finanze, sul modo che intende 
sia tenuto negli accertamenti del reddito degli opi-
fizi per la riscossione dell'imposta sui fabbricati. » 

Firmati : Yisocchi, Martini, lacagnoli, Adamoli 
(Oh! oh!), Mordini, Maurigi, Lugli, Giambastiani, 
Quartieri ed altri. 

Domando all'onorevole ministro per le finanze 
se e quando intenda rispondere a questa Interroga-
zione. 

MINISTRO PIE LE FINANZE. Al capitolo Fabbricati 
dei bilancio dell'entrata. 

PRESIDENTE. Onorevole Yisocchi ; F onorevole mi-
nistro propone che lo svolgimento dell' interroga-
zione da lei presentata abbia luogo quando verrà 
in discussione il capitolo Fabbricati del bilancio in 
discussione ; è soddisfatto ? 

VISOCCHI. Sì; sono soddisfatto. 
# 

PRESENTAZIONE ©I RELAZIONI SOPRA DISEGNI DI LEGGE. 

PRESIDENTE. Invito V onorevole Martini a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

MARTINI, relatore. Ilo F onore di presentare alla 
Camera la relazione sul progetto di legge per la 
proroga del termine stabilito dall'articolo 235 della 
legge comunale e provinciale per la ricostituzione 
del Consiglio comunale di Firenze. (V. Stampato, 
n° 91-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

Invito l'onorevole Oompans di recarsi alla tribuna 
per presentare una relazione. 

COMPANS, relatore. Ho l'onore di presentare alia 
Camera la relazione sul progetto di legge per l'ere-
zione della borgata di Santena a comune. (V. Stam-
pato, n° 88-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita, 

CHIUSURA DELLA DISCUSSIONE GENERALE SUL BILANCIO 
DELL'ENTRATA. 

PRESIDENTE. L'onorevole Depretis ha facoltà di, 
parlare per fatto personale. • 


